



IGAZSÁGÜGYI MINISZTERIUM

Iktatószám: V/37/2/2020

Magyar Helsinki Bizottság
részére

e-mail: kmt+request-14216-2b5bd0a4@kimitud.org

Tárgy: Tájékoztatás a Bv. kártalanítás tárgyában érkezett közérdekű adatigényléssel összefüggésben

Tisztelt Bizottság!

A fenti tárgyban érkezett közérdekű adat kiadása iránti kérelmét, köszönettel kézhez vettem, azzal összefüggésben - az Ön által feltett kérdést is feltüntetve - az alábbiakról tájékoztatom.

Kérem, szíveskedjen elektronikus másolatban megküldeni részemre, hogy 2019. január 1. és 2019. december 31. között

- a) összesen hány forint kártalanítást fizetett a magyar állam volt és jelenlegi fogvatartottaknak az alapvető jogokat sértő elhelyezési körülmények miatt a Bv. tv. 10/A.–10/B. §-ai alapján,**

A magyar állam által az alapvető jogokat sértő elhelyezési körülmények miatt kifizetett 4.422.993.399 Ft-ból a kártalanításra jogosultak részére, kártalanítás jogcímen kifizetett összeg 3.950.407.527 Ft volt.

- b) és mi volt a megfizetett legmagasabb és legalacsonyabb összegű kártalanítás.**

A megítélt legkisebb kártalanítás 1.200.-Ft, a legnagyobb 9.669.000 Ft volt, a legkisebb kifizetett kártalanítási összeg 0 Ft azokban az esetekben, amikor a beszámítható követelés egyenlő vagy magasabb összegű, mint a megítélt kártalanítás, a legnagyobb kifizetett összeg pedig 9.669.000 Ft volt.

Kérjük tájékoztatásunk tudomásulvételét.

Jogorvoslati tájékoztató

A közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása vagy a teljesítésre nyitva álló (illetve a meghosszabbított) határidő eredménytelen eltelte esetén, valamint az adatigénylés teljesítéséért megállapított költségtérítés összegének felülvizsgálata érdekében a Fővárosi Törvényszéken (1363 Budapest, Pf. 16 - 1055 Budapest, Markó utca 27.) keresettel élhet.

A közérdekű adatok megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával kapcsolatos jogsértés esetén a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (1024 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/C.) is fordulhat.

A pert az igény elutasításának közlésétől, a határidő eredménytelen elteltétől, illetve a költségtérítés megfizetésére vonatkozó határidő lejártától számított harminc napon belül kell megindítani. Ha az igény elutasítása, nem teljesítése vagy az adatigénylés teljesítésért megállapított költségtérítés összege miatt a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál bejelentést tesz, a pert a bejelentés érdemi vizsgálatának elutasításáról, a vizsgálat megszüntetéséről, vagy lezárásáról, továbbá az adatkezelő jogsérelem orvoslására, illetve annak közvetlen veszélye megszüntetésére történő felszólítása eredményéről szóló értesítés kézhezvételét követő harminc napon belül lehet megindítani.

Budapest, 2020. február 28.

Üdvözlettel:

